

# 供热企业严查违规用热行为

民生热力开展拉网式稽查，并公布举报电话



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 违规用暖不仅存在安全隐患,还严重破坏用热秩序,损害广大热用户的利益。近日,菏泽民生热力有限公司开展供热稽查集中整治活动,严厉打击乱改管网、私接循环泵和未交费违规用热等行为。

据了解,根据《菏泽市供热条例》规定:热用户应当妥善使用和维护自有供热设施,不得违规用热。单位和个人有危害供热设施数行为的,由供热主管部门责令停止违法行为,限期恢复原状或者采取其他补救措施,对单位处三万元以上十万元以下罚款,对个人处五千元以下罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。然而,仍有个别用户法律意识淡漠,对盗暖行为的严重性认识不足,抱着窃热隐患不易被发现的侥幸心理,受利益的驱使盗取供热系统中的热水和热能,扰乱了供热系统的安全平稳运行,也损害了热用户的合法权益。

本采暖季开始以来,菏泽民生热力有限公司采取运行一线



菏泽民生热力工作人员开展用热核查

自查、公司稽查、集团抽查的“三级供热整治体系”,开展拉网式全面稽查。稽查人员根据缴费信息逐一核实,对入户供暖管道情况进行检查,对查出的异常热用户将根据相关规定进行处理。同时,利用供暖稽查的机会,向用户进行用热知识宣传,包括安全用热、不使用违规用热设备、用热小常识等,让更

多用户了解用暖知识,并对重点小区、重点用户反复核查。对擅自打开用热阀门、偷接乱接用热设施的违法行为,将联合执法部门进行取证,并按照供热条例相关规定进行处罚,情节严重的,将移交公安机关进行处理。

民生热力违规用热举报电话:0530-7351118。

## 从菏泽火车站载客送到成武,返回途中发现乘客遗落的背包 好的哥拾金不昧,交警接力寻失主

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 菏泽城区出租车司机朱师傅将一位乘客送到成武,返回途中发现乘客将背包遗落在车上,遂向执勤交警求助。定陶交警接到求助后,立即接力寻找失主。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从定陶交警大队了解到,12月1日12时10分左右,该大队四中队民警陶佰锁一行三人在辖区定砀路执勤时,一辆车牌号为鲁R T0889的出租车停在他们身

旁。出租车司机朱师傅反映,当天上午他从菏泽火车站拉了一名乘客前往成武县一汽修厂,返回时发现这名乘客将一个黑色双肩包遗忘在车上。他本想回到菏泽后交给公司,恰好看到了执勤交警,考虑到失主一定很着急,便向交警求助,以便及时找到失主。

在朱师傅的见证下,执勤交警打开背包,发现里面有证件、银行卡、现金等物品。通过包内的驾驶证信息,执勤交警查询到失

主的联系方式,并与之取得联系。

当天14时许,失主赶到定陶交警大队冉堌中队。核实身份后,执勤交警将背包归还。面对失而复得的背包,失主再三对热心的出租车司机和执勤交警表示感谢。



## 郓城一中成山师大优质生源基地



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,在山东师范大学教师教育创新实验区会议暨优质生源、实习基地校长论坛上,郓城一中获授“山东师范大学优质生源基地”牌匾,郓城一中党委书记、校长徐德雨受聘为山东师范大学基础教育研究员。

近年来,郓城一中不断拓展与山东师范大学合作的广度、深度,与山东师范大学实现了优势

互补、互利共赢。山东师范大学学生入校实习,为郓城一中带来了新思想、新理念以及学科前沿的最新动态,有效促进了教师知识结构的更新和优化,推动了教育教学质量的提高。双方将进一步密切合作交流,发挥各自优势特色,着眼人才培养和全面发展,秉承教育情怀,牢记育人使命,共同为国家、为社会输送更多优秀人才。



## 给绿化苗木穿“冬衣”

连日来,菏泽开发区园林管理处开展“专业化、精细化”的涂白作业,为园林树木披上一层美观、温暖的“棉衣”,全力保障市区园林树木安全越冬。牡丹晚报全媒体记者 马敏静 通讯员 高志远 摄

